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PROCES – VERBAL 

 

Încheiat astăzi, 28.09.2023,  în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Hărmăneşti, judeţul 

Iaşi, ora 15
00

. 

Consiliul Local a fost convocat în scris conform documentului de convocare nr. 4955/22.09.2023 

în baza dispoziției de convocare a primarului nr. 191/22.09.2023. 

Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor locali și constată că toți 

cei 11 consilieri locali sunt prezenți, astfel: 

1. Cardaș Răzvan Constantin – prezent; 

2. Coțovanu Aurel – prezent; 

3. Diaconescu Neculai – prezent; 

4. Fasolă Costică Cătalin – prezent; 

5. Lepciuc Constantin – prezent; 

6. Manta Valentina  – prezentă; 

7. Nistor Costel – prezent; 

8. Oșlobanu Mihai Bogdan – prezent; 

9. Rusu Gheorghe – prezent; 

10. Timișescu Cătălin – prezent; 

11. Timofte Dan  – prezent; 

În conformitate cu dispoziţia nr. 191/22.09.2023, emisă de către Primarul comunei Hărmănești, 

județul Iași, şedinţa se desfăşoară la sediul primăriei şi are următorul proiect de ordine de zi: 

1.  Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 31.08.2023; 

2.  Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 06.09.2023; 

3. Proiect de hotărâre nr. 55/07.08.2023 privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea 

Consiliului Local nr. 11/23.02.2023 privind aprobarea  Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a 

municipiului Pașcani și a Zonei Urbane Funcționale  2021 -2027 – inițiator:  Primar, Secrieru Ioan; 

4. Proiect de hotărâre nr. 56/07.08.2023 privind aprobarea graficului de şedinţă pe trimestrul 

IV/2023, precum şi alegerea preşedintelui de şedinţă pe acelaşi trimestru – inițiator:  Primar, Secrieru 

Ioan; 

5. Proiect de hotărâre nr. 59/25.08.2023 privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute către S.C. Delgaz Grid S.A. asupra terenului în suprafață de 307 m2 pentru extinderea rețelei 

electrice de joasă tensiune în zona DC 1778, localitatea Hărmăneștii Noi, comuna Hărmănești, județul 

Iași – inițiator:  Primar, Secrieru Ioan. 

Înainte de a fi aprobată ordinea de zi se propune suplimentarea acesteia cu următoarele proiecte 

de hotărâre: 

1. Proiect de hotărâre nr. 63/26.09.2023 privind exprimarea acordului de principiu cu privire la 

demararea procedurii de înființare a unui drum de exploatație agricolă în T 82; 

2. Proiect de hotărâre nr. 64/27.09.2023 privind actualizarea Programului anual al achizițiilor 

publice pentru anul 2023.    

Propunerea de suplimentare a ordinii de zi este aprobată cu 11 voturi „pentru”. 

Domnul consilier Diaconescu Neculai, în calitate de președinte de ședință, a preluat lucrările 

şedinţei, a dat citire proiectului ordinii de zi, l-a supus spre aprobare plenului Consiliului Local şi a 

fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.  



Pentru punctele 1 și 2 de pe ordinea de zi privind aprobarea proceselor verbale din data de 

31.08.2023 și 06.09.2023 nu sunt discuţii cu privire la cele consemnate, apoi sunt supuse spre aprobare 

plenului Consiliului Local şi sunt aprobate cu 11 voturi „pentru”.  

Proiectul de hotărâre nr. 55/07.08.2023 privind modificarea și completarea Anexei la Hotararea 

Consiliului Local nr. 11/23.02.2023 privind aprobarea  Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a 

municipiului Pașcani și a Zonei Urbane Funcționale  2021 -2027 a fost prezentat pentru dezbatere, a 

fost supus spre aprobare plenului și a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”. 

Pentru proiectul de hotărâre nr. 56/07.08.2023 privind aprobarea graficului de şedinţă pe 

trimestrul IV/2023, precum şi alegerea preşedintelui de şedinţă pe acelaşi trimestru se înscrie la cuvânt 

dl consilier Oșlobanu Mihai Bogdan care îl propune pe dl consilier Timofte Dan iar dl consilier Rusu 

Gheorghe îl propune pe dl consilier Lepciuc Constantin. Prima propunere primește 4 voturi iar cea de-

a doua propunere primește 5 voturi drept pentru care se fac noi propuneri. Dl consilier Lepciuc 

Constantin îl propune pe dl consilier Rusu Gheorghe iar dl consilier Oșlobanu Mihai Bogdan îl 

propune pe dl consilier Timofte Dan. Prima propunere primește 6 voturi „pentru” drept pentru care 

președinte de ședință în trimestrul IV/2023 va fi dl consilier Rusu Gheorghe. 

Proiectul de hotărâre nr. 59/25.08.2023 privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute către S.C. Delgaz Grid S.A. asupra terenului în suprafață de 307 m2 pentru extinderea rețelei 

electrice de joasă tensiune în zona DC 1778, localitatea Hărmăneștii Noi, comuna Hărmănești, județul 

Iași a fost prezentat pentru dezbatere. Se înscrie la cuvânt dl consilier Oșlobanu Mihai Bogdan care 

spune că va vota pentru acest proiect doar dacă primăria nu participă cu niciun leu. Proiectul de 

hotărâre a fost supus spre aprobare plenului și a fost aprobat cu 10 voturi „pentru” și 1 vot „împotrivă” 

a dlui consilier Timofte Dan. 

Proiectul de hotărâre nr. 63/26.09.2023 privind exprimarea acordului de principiu cu privire la 

demararea procedurii de înființare a unui drum de exploatație agricolă în T 82 a fost prezentat pentru 

dezbatere. Se înscrie la cuvânt dl consilier Lepciuc Constantin care spune că acolo unde solicită dl 

Chelaru să fie făcut drum, în prezent sunt proprietăți private iar, în trecut, a fost lăsat un drum de 

servitute de către cetățenii care au cedat din terenul lor și în plus de asta proprietarul are ieșire la 

drumul comunal, nu este teren închis. Proiectul de hotărâre a fost supus spre aprobare plenului și a 

primit 8 voturi „împotrivă” și 3 „abțineri” ale dlor consilieri Cardaș Răzvan Constantin, Oșlobanu 

Mihai Bogdan și Timofte Dan . 

Proiectul de hotărâre nr. 64/27.09.2023 privind actualizarea Programului anual al achizițiilor 

publice pentru anul 2023 a fost prezentat pentru dezbatere, a fost supus spre aprobare plenului și a fost 

aprobat cu 11 voturi „pentru”. Dna consilier Manta Valentina spune că trotuarele de la școală sunt 

exfoliate. 

În continuare sunt supuse atenției Consiliului Local adresele nr. 637/08.09.2023 și 

637/08.09.2023 prin care Școala Gimnazială Hărmăneștii Vechi solicită desemnarea unor reprezentanți 

ai Consiliului Local în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea 

Calității. Domnii consilieri propun să rămână aceeași reprezentanți ca în anul precedent, respectiv dna 

Manta Valentina reprezentant  în Consiliul de Administrație și dl Oșlobanu Mihai Bogdan reprezentant 

în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității. 

În continuare este prezentat Raportul de control al Instituției Prefectului nr. 15283/19.09.2023 

întocmit în urma verificării activității Consiliului Local și a secretarului general al comunei 

Hărmănești de către Corpul de control al Prefectului. Membrilor Consiliului Local le sunt aduse la 

cunoștință deficiențele care trebuie remediate, astfel: 

- Aleșii locali și demnitarii din cadrul UAT Hărmănești vor prezenta rapoarte anuale, 

respectiv pentru anul 2022, în prima ședință ordinară a consiliului local; 



- Vor fi transmise datele registrului electronic în RAN. Completările și modificările din 

registrele agricole vor fi reactualizate și realizate conform legislației în vigoare; 

- Consilierii locali vor organiza periodic audiențe și vor prezenta informări conform art. 225 

din Codul administrativ; 

- Consiliul local Hărmănești va pune în aplicare dispozițiile art. 128-130 și art. 133-142 din 

O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Domnilor consilieri le este adus la cunoștință că răspunsul către Corpul de control al Prefectului 

cu măsurile luate trebuie trimis până la data de 15.12.2023. 

În continuare se înscrie la cuvânt dl consilier Oșlobanu Mihai Bogdan care spune că este 

nemulțumit de faptul că dl primar nu a avut un discurs la început de an școlar și întreabă de ce este 

exfoliat trotuarul după doar 1 an. Dl primar răspunde că a considerat suficient discursul dnei director și 

a cadrelor didactice iar cu referire la exfolierea trotuarului este o adresă la firma constructoare cu 

referire la acest aspect prin care li se solicită să vină și să remedieze deoarece au existat un diriginte de 

șantier și un expert care au semnat că lucrarea este conformă. 

Dl consilier Oșlobanu Mihai Bogdan spune că ar trebui discutat cu șeful de post pentru a 

securiza traficul în zona școlii la ora 12. Dl primar răspunde că nu avem poliție locală iar Poliția 

comunală nu este subordonată Primăriei. Dl consilier Timofte Dan spune că ar trebui montate cocoașe. 

În continuare dl primar spune că Primăria a primit prin poștă o amendă de la Poliția animalelor. 

Se înscrie la cuvânt dl consilier Timofte Dan care întreabă dacă se mai trage apă pe străzile 

pentru care a fost achiziționată țeavă. Dl primar răspunde că branșarea e problematică, a discutat cu 

cineva din conducere și au căzut de acord ca în aceeeași zi în care se fac săpăturile să fie branșați și 

cetățenii. Dl consilier Timofte Dan întreabă ce se întâmplă cu pistele. Dl primar răspunde că a semnat 

ordin de începere a lucrărilor pentru 3 lucrări și are promisiuni de la EKISAM că vor începe lucrările 

iar proiectul pentru piste a trebuit schimbat de pe pavele pe asfalt. În continuare dl consilier Timofte 

Dan spune că parcul de joacă pentru copii e un proiect mic și întreabă de ce nu se face. Dl primar 

răspunde că la marea majoritate a proiectelor este dat ordin de începere a lucrărilor dar sunt proceduri 

de respectat care nu depind de primar. 

 Astfel,  problemele de pe ordinea de zi fiind epuizate, au fost declarate închise lucrările 

şedinţei și au fost adoptate hotărârile nr. 66-69.  

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.                            

 

             Preşedinte de şedinţă, 

              Neculai Diaconescu                                                                     Contrasemnează, 

                                                                                                             Secretar general al comunei 

                                                                                                  Daniela Liliana Iftene  

 

 


